



Народные игры и пляски не умолкали весь праздник



Издавна на Руси красавицы наряжались в расписные платки.



Игра в снежки- самое увлекательное занятие



Соревнования на лыжах укрепили спортивный сибирский дух!



Задор и веселье – залог хорошего настроения!



Катание на санях и горках– это русская народная традиция.





Все рады приходу зимы!





Ну какой же праздник без угощения?!



Еще долго не умолкал в этот день детский смех



Спасибо всем организаторам такого замечательного праздника. Наши ребята теперь знают еще больше традиций и праздников русского народа.

Смотреть видео.